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Önkormányzati hírek 

Virágos Magyarországért - virágos Jánoshidáért 
„Aki a virágot szereti rossz ember nem lehet” -  
vallja a mondás, és Jánoshidán ugyanígy gondol-
kodik az a maroknyi kis csapat is, ami egyre töb-
bet tesz annak érdekében, hogy lakóhelyünk virá-
gosabb legyen. Bizonyára nagyon sokunknak fel-
tűnik országjárásaink során, hogy nagyon sok te-
lepülés az évszaknak megfelelő virágpompával 
köszönti a helybélieket és az átutazókat egyaránt. 

Ez ma már egyáltalán nem példátlan, hiszen pont 
ebből a célból tette közzé immár 24.alkalommal a 
Magyar Turisztikai Ügynökség felhívását a Virá-
gos Magyarország versenyre. A verseny célja a 
kulturált és vonzó településkép kialakítása mellett 
a településen élők összefogásának ösztönzésén 
keresztül a környezettudatos gondolkodás és 
szemlélet erősítésével a természeti és az építészeti 
örökségeink megőrzése és gyarapítása.  
Az 1994 óta töretlen sikerrel működő kezdemé-
nyezés részeként mintegy 300 település nevez be 
a hazai megmérettetésre. A benevezett pályázók 
közül a verseny szervezőbizottsága választja ki az 
öt legvirágosabb várost, falut és budapesti kerüle-
tet.  
A 2017-es évnek külön tétje is van, mivel a két 
fődíjas település (város és falu) fogja 
képviselni hazánkat 2018-ban az Euró-
pai Virágos Városok és Falvak verse-
nyén. Természetesen nagyon jó és szép 
lenne ezt a díjat elhozni, de ettől mi még 
igen-igen távol állunk.  
A benevezett települések bírálatát szak-
mai zsűri fogja végezni június közepétől 
augusztus végéig. Fokozott figyelemmel 
lesznek a nevelési-oktatási intézmények 
környezettudatos tevékenysége valamint 
a korszerű hulladékgazdálkodás mellett a 
település gondozottságára, tisztasá-
gára, egységes képére. Kiemelt szerepet 
kap a közösségi részvétel, a lakosság és 
civil szervezetek bevonása. 

Akik nyitott szemmel járnak a településen, azok 
láthatják és érzékelhetik ennek a kezdeményezés-
nek lépéseit. Hiszen az Ez a hely a Tiéd Egyesület 
aktivistái az önkormányzat dolgozóival valamint a 
képviselő-testület tagjaival ebben az évben virág- 
és zöldségpalántákat neveltek (az utóbbi árából 

évelő növényeket vásároltak), melyeknek elülteté-
sével igyekeztek virágosabbá tenni a települést.  
Ebben az évben szeretnénk, ha településünk min-
den lakója - legalább a saját környezetében - meg-
tenne mindent annak érdekében, hogy a saját ut-
carésze gondozott, tiszta és a lehetőségekhez 
mérten zöld vagy virágos legyen. Természetesen 
mellette ügyelnünk kell az egész terület tisztaságá-
ra és gondozottságára is.  
Várjuk azon aktív és a közös cél érdekében tenni 
akaró felnőttek, gyerekek, szülők és nagyszülők 
jelentkezését, akik adott időben szívesen tevé-
kenykednek közösen gyerekeikkel, unokáikkal 
lakóhelyünk szebbé tétele érdekében. Nagyon sok 
szorgos kézre van szükség, hiszen akad tennivaló 
bőven, de bízunk abban, hogy lesznek megértő és 
önként jelentkező emberek, akik nem kritikával, 
hanem tenni akarással fejezik ki szándékukat la-
kóhelyünk szebbé tételére  (Drávuczné RI) 



 

 

Jánoshidai Híradó  

 

A „Jánoshida Községért”  
és az „Év Embere”  
kitüntető díjakról 

 
Olvasóink hozzászokhattak, 
hogy minden évben a Faluna-
pok alkalmával kerül átadásra a 
„Jánoshida Községért” kitünte-
tő díj, míg az „Év Embere” díj 
a Falugyűlésen.  
Az idei évtől azonban ez vál-
tozni fog. A képviselő-testület a 
2017. május 25-i ülésén módo-
sította a „Jánoshida Községért” 
és az „Év Embere” kitüntető 
díjak adományozásáról szóló 
1/2014.(II.05.) számú rendele-
tét. 
A módosításnak megfelelően 
az idei évtől mindkét díj az erre 
célra szervezett év végi gálamű-
sor keretében kerül átadásra, 
valamennyi, az adott évben el-
nyert egyéb kitüntetések és elis-
merések mellett. (pl. jubiláns 
véradók) 
Várunk mindenkit szeretettel 
az év végi gálaműsoron! 

 

 
 

Lakatos Dávid 
(Kökény Alexandra) 

Tóth Alíz 
(Gutai Viktória) 
Guba Levente 

(Berecz Boglárka Katalin) 
Keskeny Veronika 
(Thallmayer Imola) 

Kálmán Sárlott 
(Fehér Margit) 

Herczeg Zente András 
(Tóth Zsuzsa) 

Babucs Bence 
(Gyáfrás Zsuzsanna) 

Gólyahír 

 

Kis Mónika – Horváth Attila 
Váczi Noémi – Kökény György 

 
 

EMLÉKEZÉS 
 

Fájó szívvel emlékezünk  
 

Baráth Béla 
 

halálának 1. évfordulójára. 
„Elment tőlünk, mint a lenyugvó nap, 

De szívünkben él és örökké itt marad.” 
(Reményik Sándor) 

 
A gyászoló család 
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Anyakönyvi hírek 
Búcsúzunk 

Szöllösi Jenőné (Nemeshegyi Ilona Mária)81 év 
Borsányi Józsefné (Tóth Veronika)  92 év 
Gazsi János      74 év 
Eszes Gábor     64 év 
Sülyi József      92 év 
Tóth Pálné (Vakhal Mária Veronika) 70 év 
Kobela Józsefné (Szőllősi Ágnes)  75 év 
Czibak Jánosné (Danyi Márta)  54 év 
Gazsi István     68 év 

Házasságot kötöttek 

Egészségügyi ellátás 

Dr. Ágyi Éva háziorvos   57/458 - 421  

Dr. Hajdú Jenő háziorvos  57/458 - 017  

Védőnői Szolgálat ( Tóth Éva védőnő )  57/458-422  

Orvosi Ügyelet   70/3703-104  

Dr . Nagy Tamás fogorvos ( Bocskai u. 3.)  57/657-185  

Semmelweis Gyógyszertár  57/558-040  

Nyitvatartási idő: minden nap 7.45-18.00  

Közbiztonság 

Bíró Károly körzeti megbízott  30/696-6348  

Pap János polgárőr parancsnok  30/621-3980  

Önkormányzati intézmények 
Polgármesteri Hivatal  57/558-060  

Napsugár Óvoda  57/458-009  

Petőfi Sándor Általános Iskolai Tagintézmény  57/458-008  

Faluház  57/658-430  

Zagyva-Híd Közösségi Ház  57/558-081  

Szent Norbert Idősek Klubja  57/458-406  

Gyermekjóléti Szolgálat és családsegítés  
(Czibak Ottó)  

20/257-7310  

Temetkezés, temetői gondokság  
(Pintér Imréné)  

06-30/529-8256  

Rendelési idő: hétfő 8.00-13.00, kedd 14.00-20.00, szerda 8.00-14.00,  
csütörtök 8.00-12.00, pénteken nincs rendelés  

Közérdekű telefonszámok 
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Hírek az óvodából 

Újra itt a gyermekekért az Apostol együttes 
Intézményünk udvarának fejlesztése ez évben is folytatódik. A 
felújítás anyagi fedezetének megteremtéséhez ismét segítségül 
sietett Csinger Ildikó, az Apostol együttes menedzsere. Az 
együttes tagjai a múlt évben elhatározták, hogy három koncert 
szervezésével járulnak hozzá a Jánoshidai Napsugár Óvoda 
udvari játékeszközeinek bővítéséhez. Óvodánk valamennyi 
dolgozója teljes erőbedobással szervezte a koncertet, amelynek 
hatására több mint 400 fő látogatott el a rendezvényre. Nem 
maradt el az eredmény, hiszen egy fantasztikus hangulatú kon-
cert után a bevételünk is szépen alakult. Mindezek eredménye-
ként tehát folytatódhat az udvar továbbfejlesztése, ezért felvet-
tük a kapcsolatot a BOCSO Kft-vel, akik által 5 komplex játék-
eszköz telepítése valósulhat meg. Ezen játékok elősegítik az 
óvodás és a bölcsődés gyermekek mozgás- és egyensúly-
érzékét. Felemelő számunkra, hogy ismét olyan fejlesztéseket 
valósítunk meg támogatóink és az önkormányzat segítségével, 
amelyek örömteli mosolyt csalnak majd gyermekeink arcára 

(Petőné Vígh Katalin intézményvezető) 

 
Búcsúzott a Pillangó csoport az óvodától 

Menyhárt Jánosné Manyika óvó néni: 
Az óvodai élet utolsó nagy próbatétele az évzáró ün-
nepség. 2017. május.19: ez a nap az idén a Pillangó 
csoport napja! Az eseménysorozat már reggel elkezdő-
dött a tarisznyaátadással, majd a délelőtt folyamán a na-
gyok végigjárva a többi csoportot is, dalos játékkal kö-
szöntek el az óvodástársaiktól. A Katica csoportos szü-
lők díszbe öltöztették az óvodát abból a tengernyi virág-
ból, amit ezúton köszönünk meg azoknak szülőnek, akik 
a gyűjtésben részt vettek! Hogyan sikerült végül is a bal-
lagás, az évzáró? Megkérdeztük a szülőket, nagyszülőket, 
vendégeket: 
Turóczi Mária, Eszes Hunor nagymamája: 
Elismerésem az óvónőknek a felkészítő munkájukhoz, 
továbbá kiemelném a gyermekek fegyelmezettségét, és 
azt, hogy a ballagó nagycsoportosok milyen komolyan 
vették a feladatukat. 
Gyenesné Darók Marianna: 
A tarisznyaátadás nem csak azért tetszett, mert a lányom 
mögött állhattam fent az óvoda teraszán, hanem mert az 
idei évben mind a négy ovis csoport bemutathatott egy 
kis búcsúzó műsort a ballagóknak. Az évzárón a Pillangó 
csoport igazán kitett magáért. Az óvó nénik nagyon szín-
vonalas műsort állítottak össze, amit a gyermekek ügye-
sen és büszkén adtak elő a vendégeknek.  
Tugyiné Répási Andrea, NagyRácz Krisztina, 

Eszes Kiss Zita, Répásiné Mizsei Erzsébet: 
Nagy izgalommal vártuk péntek reggel a tarisznyaátadó 
ünnepséget, melyen a Katica csoportosok megható versi-
kékkel búcsúztak el a nagycsoportosoktól. Délután a 
fekete-fehérbe öltözött gyereksereg és a büszke hozzá-
tartozók megtöltötték a virágokkal díszített óvoda udva-
rát. A ballagási műsorban a Pillangó csoport életéből 
számos mozzanatot dramatizáltak, amit a gyerekek önfe-
ledt örömmel adtak elő.  

A ballagó gyerekek és szüleik nevében további sok sikert 
kívánunk az óvoda valamennyi dolgozójának és boldog 
ovis pillanatokat a gyerekeknek! 
 

Ovi foci: „Hajrá Hida!” 
2017.május 23-án óvodánk udvarán, a focipályán jól 
előkészített, kitűnő hangulatú, izgalmas meccsek zajlot-
tak óvodáskorú focisták között. A focipálya olyan volt, mint 
az igazi, mert gondosan felfestették rá az oldalsó partvo-
nalakat, az alapvonalakat, felaggatták a hálót a kapura, s 
megérkezett az „igazi ellenfél” is: Jászjákóhalma, Jászdózsa, 
Jászapáti óvodáit képviselő kis focisták részéről. A ven-
dégcsapatok nagy örömmel fogadták a meghívást, min-
den erejüket bedobva kergették, s birtokolták (bánatukra 
csak rövid ideig) a labdát. Körmérkőzések folytak, minden 
csapat minden csapattal megmérte erejét. Lehet, hogy a 
kitűnő szurkolótábornak, a „hazai” helyszínnek, is- de 
mindenképp a hozzáértő szakedzőnek: Eszes Béla polgármester 
úrnak, a csapatmunkának, és a két legügyesebb, legtöbb gólt szer-

Mi minden történt húsvét óta az óvodánkban? 

Családi bölcsőde az óvodánkban 
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ző ovisunknak köszönhetően Jánoshida Napsugár óvoda kis 
focistái győztek,- így a vándorkupa ismét Jánoshida csa-
patánál maradhatott. Ezüst és bronzérmes vendégcsa-
patok mellett Jánoshida minden kis focistája arany-
éremmel tért haza! A gyermekek folyamatosan limoná-
déval, teával csillapíthatták fáradtságukat, valamint cso-
koládét, üdítőt is kaptak. Két legügyesebb ovisunk közül 
Szőllősi Szebasztian összesen: 6, míg Szőke Zalán: 3 
gólt rúgott a meccseken. Gratulálunk nekik! Hajrá Hida! 

(Gazsiné Takács Éva) 
 

Gyermeknap 
 

„Mikor a játékból soha nem elég,  
Mikor a képzelet, világot tár eléd;  
Mikor a homokból lisztet szitálsz,  
S a sárból édes csoki tortát csinálsz;  
Mikor kavicsot gyűjtesz tenyeredbe,  
És drágább neked, mintha arany lenne;  
Mikor még azt hiszed, hogy lehetetlen nincs,  
Mikor még nem tudod: a képzelet a kincs;  
A gyermekkor múlik, mint a nyár,  
Mire rájössz, hogy volt – már tovaszáll;  
De ha a szívedben helyet adsz neki,  
Onnan a felnőttkor ki nem űzheti.” 
Csorba Piroska: A gyermekkor (részlet) 
 
Egy vidám, boldog kisóvodás mindent csodálatosan él 
meg, és nekünk felnőtteknek a feladata, hogy minél több 
csodát élhessenek át!. A májusi hónap sok szép esemé-
nyét zárta a Gyermeknap, melyet az óvodai élet napi-
rendjéhez illeszkedve szerveztünk meg. Sok érdekes ese-
mény, tevékenység várta a gyermekeket! Petőné Vígh 
Katalin intézményvezetőnk köszöntője után a kis Dalma 
Dance csoport műsorszámait láthatta az apró közönség. 
Az idén is vendégeink voltak a Mosoly alapítvány mun-
katársai, akik az ugráló vár biztosítása mellett, az arcfes-
tés technikájával sok kisgyermek álmát váltották valóra. 
Az óvó nénik kis műhelyekben várták a gyermekeket, 
ahol mozgásos játékokra, kézműves tevékenységekre 
volt lehetőség, de életkori sajátosságokhoz igazodó 
„táncházban” is táncolhattak. Az óvoda közvetlen és 
közvetett partnerei is szívesen közreműködtek a prog-
ramkínálatban. A Szent Norbert Idősek Klubjának gon-
dozottjai régi kézműves tevékenységekkel ismertették 
meg a gyermekeket: ennek köszönhetően rongybabák 
készítésével szereztek örömet a gyermekeknek, és kuko-
ricamorzsolásban is ügyeskedhettek. A Faluház vezetője 
egy „mozit” rendezett be a tornateremben, és akik a 
gyermeknapi forgatagban kicsit elfáradtak, mesefilm vetí-
tésen pihenhettek meg. A védő néni a megelőzésre fel-

hívva a figyelmet-szűrővizsgálatokat végzett a szülők, 
dolgozók körében. A megkülönböztetett jelzésű jármű-
vek mindig nagy érdeklődésre tarthatnak számot.  
Az idén a Jászboldogházai Tűzoltó Egyesület tagjai láto-
gattak el hozzánk és szakszerűen bemutatták a tűzoltók 
használati eszközeit, melynek nagy részét a gyermekek - 
nagy örömmel és érdeklődéssel - ki is próbálhattak. 
Programjaink egy részébe az első osztályos tanulók és 
nevelők is bekapcsolódtak. Remélem ők is jól erezték 
magukat! Kerekes Tiborné Zsuzsika a gyöngyfűzés esz-
közeivel, a szolnoki Esély Szociális Közalapítvány vizuá-
lis eszközök biztosításával járult hozzá rendezvényünk-
höz. A gyermekekért, a gyermekek nevében minden köz-
reműködőnek és támogatónak köszönjük ezt a varázsla-
tos délelőttöt!  

(Bóta Mizsei Ilona) 
 
A Napsugár csoport első autóbuszos kirándulása… 

Egy gyönyörű napsütötte napon a Napsugár csoport útra 
kelt, gazdagon megpakolt hátizsákkal a Jászberényi Állat 
és Növénykertbe, hogy megismerjük lakóit és felfedez-
zük a természet kincseit. Izgatott várakozással léptünk 
be a kapun, és megindultunk felfedezni az állatok 
„birodalmát”. Figyelemmel kísértük a tipegő pingvinek 
és a vidrák etetését. 
Egymást túlharsogva válaszoltunk az állatgondozó kér-
déseire. Rácsodálkoztunk az oroszlán hatalmas mancsai-
ra, a tigris lakhelyére és hangosan kacagtunk az ugrándo-
zó, játékos majmok láttán. Szusszanás képpen falatozgat-
tunk, és a kanyargós utak után birtokba vettük a játszótér 
minden zegét -zugát. Sajnos óvodánk örökbefogadott 
„Mézi” medvéjével nem találkozhattunk, mert felújítás 
alatt volt a lakhelye. De a szülők által összegyűjtött fi-
nomságokat, amit ezúton is szeretnénk megköszönni, 
átadtuk az állatgondozónak. 

A kirándulás végén a gyermekek sok-sok ismerettel és 
élménnyel gazdagodva, kipirult arccal ültek fel a buszra, 
amely „zötykölődve” indult hazafelé.  
Felejthetetlen nap volt ez mindenki számára, örömmel 
gondolunk vissza rá! Köszönjük! 

(Berczeliné Gazsi Andrea) 
 

Még több képet szeretne megtekinteni? 
Kattintson az alábbi linkre:  
http://napovi.blogspot.hu 

Hírek az óvodából 
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Hírek az iskolából 

Április 12-én rendezték a XXV. Jászsági Helyesíró Ver-
senyt Jánoshidán, a Petőfi Sándor Általános Iskolában, 
ahol több mint száz diák mérettette meg tollforgató 
tudását. 
Amikor meghívást kaptam Jánoshidára, a huszonötödik 
alkalommal megrendezett megyei helyesíró versenyre – 
azonnal igent mondtam.  A faluhoz rengeteg emlék köt, 
főként az általános iskolához. Nyolc évig koptattam ott a 
padokat és a mai napig jó szívvel emlékszem az akkori taní-
tóimra. TANÍTÓK ők – így csupa nagybetűvel – mert sok 
alapot hoztam onnan, ami az önálló, felnőtt életemhez ké-
sőbb szükséges volt: az olvasás szeretetét, az írás fortélyait, 
a versenyek izgalmát, a menzás ebéd illatát, a barátok be-
csületét, az önfeledt játékokat, a tisztesség tiszta örömét, az 
élet szeretetét. Azóta eltelt majdnem harminc év, de a 
jánoshidai pedagógusok kitartása, lendülete maradt a régi. 
Mindennap azon dolgoznak, hogy a gyerekek biztos alapot 
kapjanak az életben való elinduláshoz. 
Horváthné Szabó Katalin – szervező – meghívó levelében 
leírta: „Sok, a tantárggyal kapcsolatos versenyt írnak ki kü-
lönböző szervezetek, főként irodalomból próza- vagy vers-
mondó versenyt valamely évforduló vagy jeles nap kapcsán. 
Ezek értékelése eléggé szubjektív, van viszont a tantárgyon 
belül egy olyan rész, amely adekvátan mérhető: ez a helyes-
írás. 
A Petőfi Sándor Általános Iskola igazgatónője – Tóthné 
Eszes Éva – köszöntőbeszédében elmondta, hogy a helyes-
író verseny ötlete egy egri cukrászdában született meg 25 
évvel ezelőtt, egy a városban rendezett hasonló esemény 
után.  
A verseny ideje alatt, a felkészítő pedagógusoknak dr. Ba-
lázs László a Dunaújvárosi Egyetem főiskolai docense, a 
Kommunikáció- és Médiatudományi Tanszék vezetője tar-
tott nagyon érdekes és interaktív előadást az érzelmekről, a 
tükörneuronokról, a gyerekekhez való pozitív vagy negatív 
hozzáállás viszonyáról. 
A feladatlapokat dr. Hulyák-Tomesz Tímea, az Eszterházy 
Károly Egyetem főiskolai adjunktusa készítette el, majd a 
verseny végén ő értékelte a munkákat. Elmondta, hogy a 
közeljövőben nagyobb figyelmet kell fordítani a külalakra, a 
pontos betűalakításra, a j és ly közötti különbségekre, az 
összetett szavakra. Nehézkesen ment a „jó” szó szinonimá-
it megtalálni, ez azt jelenti, hogy a szókincs gazdagsága még 
nem alakult ki. Az írásjelek használata hiányos volt. El-
mondta azonban azt is, hogy a visszajelzések alapján a toll-
bamondás szövege kissé nehéz volt. Összességében nézve a 
több mint száz diák jól vette az akadályokat és elismerésre 
méltó volt a részvételük. 
„Adj szárnyat azoknak, akiket szeretsz, hogy repülhessenek, gyöke-
ret, hogy visszajöjjenek és okot, hogy maradjanak!”  (Dalai Láma)

Írta: Hábenciusné Balla Andrea 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hagyomány az iskolában, hogy a tavaszi szünetet követő-
en 3 napos továbbképzéssel igyekszünk új lendületet adni 
pedagógiai gyakorlatunknak. Ebben a tanévben a Rogers 
Alapítvány élménynapja adta az ötletet: új típusú, egysze-
rűen végezhető, logikát fejlesztő játékok, problémák fel-
dolgozását segítő módszerek tanulmányozása, kipróbálása 
volt a továbbképzés témája. 
A munka és tanulás mellett jutott időnk a szórakozásra, 
művelődésre is, megtekinthettük a Vigadót, jártunk a 
Sziklakórházban. A tervezett szentendrei kirándulást saj-
nos elmosta az eső, de így is sikerült kellemes napokat 
eltöltenünk együtt. 

„A következő feladat lényege az lesz, hogy minél 
hangosabbak legyetek. Olyan hangosak, hogy min-
denki hallja az iskolában!” 
Május 2-án rendhagyó órákon vettek részt a Jászsági Álta-
lános Iskola Petőfi Sándor Általános Iskolai Tagintézmé-
nye hatodik osztályos tanulói, melyeken a hangulatuk 
azonosítását, az érzelmeik kifejezését, a csapatmunkát 
gyakorolták. Mindez a Rogers Személyközpontú Oktatá-
sért Alapítvány látogatása kapcsán került napirendre, akik 
egy Európai Unió által finanszírozott projekt, az 
EUMOSCHOOL – Érzelmek didaktikája keretében fog-
lalkoznak az iskolai érzelmi nevelés elterjesztésével.  A 
programban az iskola két tanára is részt vesz, ahol szá-
mos, az iskolai keretek közé könnyen beilleszthető, az 
érzelmi intelligencia fejlesztését szolgáló módszert sajátí-
tanak el. Az alapítvány munkatársai, Vastag Zsuzsa, 
Suhajda Virág és Turóczi Levente vezetésével a tanulók 
megismerkedtek egy-két új játékkal is: milyen az, amikor 
egy olyan buszon utaznak, ahol nagyon gyorsan terjed az 
érzelmi fertőzés, és mindenkinek át kell vennie az éppen 
felszálló utas – igen eltúlzottan bemutatott – érzelmét?   
De miért is fontos, hogy az érzelmekről beszéljünk az 
iskolában? Az érzelmek jelen vannak, akár beszélünk ró-
luk, akár nem. Viszont óriási lehetőséget jelentenek arra, 
hogy a tanulók közelebb kerüljenek a tanáraikhoz, jobban 
megbízzanak bennük, ami sok esetben a tanulmányi ered-
ményük javulásával is együtt jár (mind szívesebben tanul-
tunk olyasvalakinek az óráján, akit jobban kedveltünk…). 
Ha egy fiatal azt érzi, hogy elismerik őt és az érzéseit egy 
helyen, oda szívesebben is jár. Ha felismeri, hogy a társai 
is hasonló problémákkal küzdenek, akkor közelebb kerül 
hozzájuk, ami az osztály hangulatát is javítja. Azonban 
talán a legfontosabb, hogy mind azt szeretnénk, ha a 
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gyermekeink kiegyensúlyozott, a világgal bíró felnőttekké 
válnának, akik könnyen találnak barátokat, akik meg tud-
nak küzdeni a nehézségeikkel és meg tudják élni az örö-
meiket. Ez pedig nem magától jön: gyakorolni kell, akár-
csak bármelyik készséget. Így már nem olyan meglepő, 
hogy sokan gondoljuk azt, az iskolának az érzelmi neve-
lés is a feladata. 
A programba az ország minden tájáról iskolák tucatjai 
jelentkeztek, de intézményünk azon néhány szerencsés 
közé tartozik, akiknek sikerült is bekerülniük. 

Szabó Péter 

Május-június az iskolai kirándulások ideje. A gyerekek a 
jó szórakozás mellett tanulhatnak is, attól függően, mi a 
kirándulás célja. Bárhová is jutottak el a gyerekek, a kö-
zösség kovácsolásának kiváló lehetőségével éltek. Az 
elsősök a Márta meghódítására vállalkoztak, valamint a 
gyöngyösi Mátra Múzeumban és Parádon is jártak. A 2. 
osztály Budapesten a Parlamentet és a Minipoliszt láto-
gatta meg, metróval utaztak, hajókáztak is. A 3. a Po-
roszlón, az Ökocentrumban, és ugyanezt az úti célt vá-
lasztották egy másik időpontban a nyolcadikosok is. A 3. 
b osztály Egerbe utazott el, a vár és a bazilika volt utazá-
suk célja. A negyedikesek moziban voltak, valamint egy 
szabadidős napot töltenek el a Kerekes-tanyán. Az ötö-
dikesek Kecskeméten, a Cifra Palota Múzeumban múze-
umpedagógiai órán vettek részt, régészkedtek, kincseket 
kerestek, ők vonattal utaztak. A hetedikesek strandoltak, 
úsztak.  

A Budapesten működő WTS Klient Kft. csapatának 
támogatásával a Fővárosi Állat- és Növénykertbe utazha-
tott iskolánk 50 tanulója, akik a tanév során munkájuk-
kal, műsorokban, rendezvényekben való részvételükkel 
kiérdemelték a jutalom utat. Nagyon szép napot tölthet-
tünk el az állatkertben, ahová a támogató cég biztosította 
a belépőt, saját készítésű süteménnyel, csokoládéval, 
üdítőkkel kedveskedtek csoportunknak, s még egy közös 
fotót is kaptunk valamennyien a nap emlékére. A részt-
vevők többsége első ízben járt az állatkertben, még so-
sem látott zsiráfot vagy tigrist ennyire közelről, szinte 
maga előtt.  Köszönjük szponzorainknak az élményt! 

Gulyás Patrik 6. osztályos tanuló 

Az általános iskolai korosztálynak kötelező az úszás-
oktatáson való részvétel, ez bizony nagy terhet róna a 
szülők pénztárcájára, de szerencsére és ez a szülőknek 
egy fillérjébe sem kerülhet. Az országban majdnem 300 
úszásoktatásra alkalmas uszoda van, idén mi a jászkiséri 
Csete Balázs Általános Iskola uszodájába jártunk két 
héten keresztül. Itt nem számított, ha odakint hideg, 
esetleg esős volt az idő, mert az uszoda fedett volt. Idén 
két osztály tagjai tanulhattak meg úszni: a negyedikesek 
és az ötödikesek. Szabó Péter tanár úr oktatott, Lénárt 
Zsigmondné Ági néni gyakorolt velük. Részt vett még a 
kíséretben Gabi néni, Kati néni, Zsuzsa néni, igazgató 
néni is.  

Túlvagyunk az iskolai beiratkozáson: 17 nagycsoportos 
előtt nyílt meg intézményünk kapuja. Az óvoda és iskola 
szoros együttműködésének köszönhetően a két tanító 
néni már többször ellátogatott az óvodai foglalkozások-
ra, egy-egy „meseórát” meg is tartott, elkezdődhetett az 
ismerkedés. A szülők is betekinthettek iskolánk életébe 
az 1. és 4. osztályban tett óralátogatásukon. Egy szombat 
délelőtt pedig közös foglalkozásra vártuk a jövendő első-
söket szüleikkel a suliba. Kicsit aggódtunk, hogy a ziva-
taros idő elriasztja a vendégeket, de végül még az időjá-
rás is nekünk kedvezett, a családok is szép számban el-
jöttek. Jó hangulatban – énekléssel, játékkal, barkácsolás-
sal telt el a közös óra. Az óvodai ballagáson már régi 
ismerősökként tudtunk a gyerekeknek tapsolni. Már vár-
va várjuk őket a mi iskolai  birodalmunkba! 
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Hírek az iskolából 

Osztálykirándulások 

Megúsztuk! 

„Iskolanyitogató” 

Lénárt Zsigmondné Ági néni és Majorosné Gerhát Éva néni 

Állatkerti kirándulás 
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Hírek az iskolából 

Az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program (a 
továbbiakban: EFOP) célul tűzi ki többek között a végzett-
ség nélküli iskolaelhagyás csökkentését, a hátrányos helyzetű 
tanulók végzettségi szintjének növelését, valamint a minősé-
gi oktatáshoz, neveléshez és képzéshez való hozzáférés 
biztosítását. 
A cél elérése érdekében „Tanoda programok támogatá-
sa” címmel pályázatot írt ki a hátrányos helyzetű tanulók 
felzárkózását elősegítő program megvalósítására, melyet 
tanodánk is megnyert. 
Programjainkat az EFOP-3.3.1-15-2015-00968 azonosító 
számú, „VÁRUNK Alapítvány – Tanoda programok a 
Jánoshidai gyermekek sikeres jövőjéért” című pályázat 
keretében valósítjuk meg. 
A naptári év második negyede is bőséges volt értékes prog-
ramokban. Ezekről villantunk fel néhány képet, mondatot.  
Tápióbicskén jártunk, a tavaszi hadjárat győztes csatáját 
idézték fel hagyományőrző csoportok. 
Kóródi Anikó operaénekes, az opera nagykövete nyitott 
tanodai programot tartott a János vitéz zenés feldolgozásá-
ról.  
Jászladányon vettünk részt a tanodai Ki mit tud?-on. 
Budapesten jártunk egy parlamenti kiránduláson. 
Gyermeknapi vetélkedőt tartottunk saját berkeinken belül. 
Vidám szabadidős délutánon vehettünk részt egy horgász-
tónál. 

 
 
 
 
 
Az Erzsébet program sikeres pályázatának köszönhetően 
iskolánk 6. osztálya 3 feledhetetlen napot tölthetett  
   Fonyódligeten. 

Pályázati hírek Megemlékezés az összetartozás napján 

Kiváló pedagógus 

„VÁRUNK” Alapítvány 
3200 Gyöngyös, Iskola u. 6.  
Bírósági végzés száma: 
PK.62.710/2000 

 
 
Az összetartozás napján a nyolcadik osztályosok méltó-
ságteljes megemlékezést tartottak a faluházban. A műsor-
ban felcsendülő dalok, versek, a háttérben futó képsorok 
felidézték a múltat, de a szereplők beszéltek a jelen felada-
tairól is, miközben társaik számára értelmezték ezt a na-
pot.  A 8. osztály tanulóinak előadása megérintette a né-
zők többségét, ünnepi megemlékezésük méltó búcsúztatá-
sa volt általános iskolai éveiknek. A napra való ráhangoló-
dást segítette, a műsort betanította: Viller Józsefné osz-
tályfőnök, Horváthné Szabó Katalin és Bozsó Mihály.  

 
 
Ebben a tanévben iskolánkból Szabó Péter kapott peda-
gógusnapi elismerést munkájáért: a „Kiváló pedagógus” 
elismerő oklevelet és plakettet vehette át a Jászberényi 
Tankerületi Központ ünnepélye keretében. Gratulálunk, 
és további sikereket kívánunk! 
 

 

Iskolánk tanulója, Varga Dávid születése óta súlyos 
szívbeteg. 3 alkalommal esett át eddig szívműtéten. 
Most transzplantációs várólistára került, új szívet fog 
kapni. A hosszan tartó kórházi kezelés és a műtétet 
követően kialakítandó steril szoba kivitelezése nagyon 
nagy terhet ró a családra. 
Ezért kérjük, akinek lehetősége van, segítsen. Pár száz 
forint is nagy segítség lenne számukra. 

 
A felajánlásokat a  

69500187-15086822 
(Takarékszövetkezet) számú  

bankszámla-számra kérnénk utalni. 
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Civil oldal 
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Az elmúlt időszakban az egyesü-
letünket érintő legfontosabb hír, 
hogy 2 pályázaton is sikerült nyer-
nünk. Az egyik a  Nemzeti 
Együ ttműködési  Alap á l -
tal  megjelentetett NEA-17-M 
kódszámú, „Civil szervezetek 
működési célú támogatása 
2017.”  című pályázati kiírás, mely 
alapján egyesületünk 300 000 Ft 
összegű támogatásban részesült. 
A másik a MOL Magyarország és 

az Ökotárs Alapítvány által meghirdetett MOL Zöld-
övezet program. Ehhez kapcsolódóan 745.000 Ft tá-
mogatást kaptunk a Szabadidőpark felújítására. 
A pályázat elkészítéséért és elnyeréséért határozatba 
foglalt köszönetnyilvánítást kaptunk a képviselő-
testülettől.  
Május 28-án egy hosszú és fárasztó napon sikerült az 
összes növényt elültetni. Elkészült a tó és a virág-
domb is jórészt összeállt, melyet néhány nappal ké-
sőbb felajánlásból kapott virágokkal ültethettünk be 
egy jászfényszarui kertész család és Pesti Istvánné jó-
voltából. 

Együttműködő partnerként az általános iskola minden 
osztálya egy-egy madárodú elkészítését és kihelyezését 
vállalta. Reméljük minél hamarabb lakókkal telnek 
meg a gyerekek által készített odúk!   
Köszönjük mindenkinek, aki részt vett a tervezésben 
és az eddigi kivitelezési munkálatokban, mert minden 
segítség, szkennelés, letöltés, telefonálás, kertész meg-
kérés, árajánlat kérés, keresgélés, utánajárás, fotózás, 
árokbetömés, ültetés, locsolás, ebédfőzés, odúkészítés, 
jó szó és bátorítás sokat jelentett. 
Van még néhány további feladat, melyre várunk min-
denkit, aki szeretne részt venni ebben a munkában. 
Alakítsuk együtt a Szabadidőparkot! 

82/2017. (III.30.) számú képviselő-testületi  
határozat 

Köszönetnyilvánítás az „Ez a helye a tiéd”  
Egyesületnek és Baranyi Brigittának  

a szabadidőpark vonatkozásában pályázat elké-
szítéséért és megnyeréséért 

 
Jánoshida Községi Önkormányzatának képviselő-
testülete köszönetét fejezi ki az „Ez a helye a tiéd” 
Egyesületnek (5143 Jánoshida, Fő út 28.) és külön 
Baranyi Brigittának a pályázat megírójának, a MOL 
és ÖKOTÁRS Alapítvány által közösen meghirdetett 
Zöldövezet Program 2016. évi pályázat elkészítésé-
ért, benyújtásáért a szabadidőpark megújítása 
vonatkozásában. 
A nyertes pályázat hozzájárul Jánoshida településképé-
nek javításához és szebbé tételéhez, melyet külön kö-
szönünk a megvalósításban résztvevőknek. 
Jánoshida Községi Önkormányzatának képviselő-
testülete egyúttal hozzájárul, hogy helyi civil szerve-
zet az elnyert 745e Ft-ból a szabadidőparkban fel-
újításokat végezzen Jánoshida Községi Önkor-
mányzattal előzetesen egyeztetett formában. 

„Ez a hely a tiéd” Kulturális és Településfejlesztési Egyesület hírei 
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Június 6-án Szent Norbertre emlékeztünk közö-
sen a település vezetőivel együtt. 
Az idősek klubja 1999-ben nyitotta meg újra ka-
puit.2004-ban vette fel az intézmény a Szent Nor-
bert nevet Czibak Ottó kezdeményezése által. A 
névválasztásnál fontos volt, hogy utaljon az intéz-
ményben folyó munkára, és egyben kötődjön a 
településhez. Szent Norbert mindkét feltételnek 
megfelelt,hisz alapítója volt a premontrei rend-
nek. A rend pedig tevékenykedett a településen. 
Valamint Szent Norbert gondozta a szegénye-
ket,elesetteket. 
Már kora reggel ínycsiklandó illatok lengték be a 
klub udvarát,bográcsban rotyogott a babgulyás. A 
délelőtti nap programjai által emlékeztünk meg 
Szent Norbertről. Szöllősiné Pintér Krisztina és 
Eszes Henriett gyönyörű dalokkal köszöntötte a 
megjelenteket. Majd Czibak Ottó beszélt Szent 
Norbert életéről, a premontrei  rend működésé-
ről. A hallottakat kvízjáték formájában rögzítet-
tük. Csapatok mérték össze tudásukat Szent Nor-
bertről és az intézményről. Kellőképp megéhezve 
fogyasztottuk el a babgulyást és a finom sütemé-
nyeket. Az intézmény Dömök Gizikétől egy 
Szent Norbertet ábrázoló festményt kapott, me-
lyet ő festett. Ezúton is nagyon köszönjük. 
Június 11-én hálaadó Szentmise keretei között is 
megemlékeztünk Szent Norbertről és imádkoz-
tunk a klub tagjaiért, dolgozóiért. 

Június 14-én alakult a településen az Idősügyi 
Kerekasztal, melynek célja a közvetítő szerep az 
idős korosztály és az önkormányzat között. A 
kerekasztal összegyűjti az időseket érintő kérdése-
ket, problémákat és javaslatokat az életkörülmé-
nyek javítása érdekében. Majd erre keres megol-
dást, közösen az önkormányzattal. A jövőben is 
várunk olyan aktív személyeket, akik örömmel 
részt vennének a kerekasztal munkájában. Kérdé-
sükkel fordulhatnak Szöllősiné Pintér Krisztiná-
hoz(IKSZT), vagy Béresné Szénási Ildikóhoz
(Idősek Klubja). 

Meghívtuk az iskola 3.b osztályos tanulóit, hogy 
lepjék meg az időseket anyák napja alkalmából. 
Örömmel elfogadták a meghívást. Készültek egy 
kis színdarabbal és az általuk színezett virágos 
képekkel. Ebéd után érkeztek a gyere-
kek ,megvendégeltük őket egy kis édességgel, teá-
val. A klubtagokat a dolgozók virággal és verssel 
lepték meg, volt aki el is érzékenyült. Nagyon jól 
telt a délután. Reméljük a jövőben is ilyen szép 
lesz az anyák napja. (Csingerné Marosán Erika)  

A Napsugár Óvoda meghívta az Idősek Klubját a 
gyermeknap keretén belül régi játékok készítésé-
nek bemutatására. Fakanálból és kukoricacsutká-

Szent Norbert nap 
A Gondozási Központ hírei 

Idősügyi Kerekasztal megalakulása 

Anyák napja a klubban 

Óvodai gyermeknap 
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ból készítettek az idősek babákat.  
A gyerekeknek lehetőségük volt kukoricát mor-
zsolni. Sokan most morzsoltak először. Közben 
műsorok voltak az udvaron az óvodásoknak, a mi 
időseink is szívesen nézték. Gyorsan és sok él-
ménnyel telt el így a délelőtt. Jó volt látni a kicsi-
ket és a nagyokat az idősekkel együtt. Köszönjük 
az óvónőket a meghívást és a finom üdítő teát és 
a friss gyümölcsöket. 

(Vakhalné Rózsahegyi Márta és Csingerné Marosán 
Erika) 

Május utolsó napján fagyival lepte meg az időse-
ket Dömök Gizike. A Gréta kávézóba tettünk egy 
kis kirándulást. Sokan még most voltak először 
ebben a fagyizóban,az idősek boldogan nézelőd-
tek a teraszon. Szép napos időnk volt és gyorsan 
eltelt az idő. Széles kínálatból nehéz volt választa-
ni.  
Köszönjük Gizikének a hűsítő gombócokat 

(Vakhalné Rózsahegyi Márta)  

Időskorban is fontosnak tartjuk az egészséges 
életmódot és táplálkozást. Éppen ezért  egészség-
hetet szerveztünk az Idősek Klubjában.  Június 
első hetében minden nap egészséges életmódhoz 
kapcsolódó előadásokat és programokat szervez-
tük. Az Innoven 
Kft dietetikusai: 
Kiss-Rábenspeck 
Réka és Andor 
Zsófia tartott elő-
adást az egészsé-
ges táplálkozás-
ról. Répatortát, 
gyümölcs és zöld-
ség-salátát készí-
tettünk. Szabó Péter gyógytornát tartott a tagok-
nak. A hetet a szűrővizsgálatok zárták. A Jászbe-
rényi Szent Erzsébet Kórház Egészségfejlesztési 
Iroda munkatársai szűrővizsgálatokat és előadá-
sokat tartottak a mozgásszervi megbetegedések-
ről, azok kezeléséről és az egészséges életmódról.  

A szűrővizsgálatok és az előadások nyitottak vol-
tak a település lakosai számára.60 fő vett részt a 
vizsgálatokon, ahol koleszterint, vérnyomást, vér-
cukrot, légzésfunkciót, testtömeget és prosztatát 
mértek az ápolónők. Szükség esetén szakorvos-
hoz irányították a megjelenteket és hasznos taná-
csokkal láttak el mindenkit. 
 
Köszönetünket fejezzük ki a helyi COOP Star 
vezetőségének, Kökény Zsoltnak és Fehér 
Lászlónénak, akik támogatták gyümölcsök-
kel és zöldséggel a programok megvalósítá-
sát. Köszönjük a tornát Szabó Péternek, az 
előadást Kiss Rábenspeck Rékának, Andor 
Zsófiának és az életmódtanácsokat, a szűré-
seket a kórház ápolóinak. 

A Gondozási Központ hírei 

Fagyizás 

Egészséghét 
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„Május tizenharmadikán, 
az Íria völgyében, 

Megjelent a Szűz Mária 
mennyországi Fenségben!" 

 
A Jánoshidai egyházközösség kiemelkedő ünne-
pére gyűltünk össze, hogy a több évtizedes ha-
gyományoknak megfelelően az idén is méltó mó-
don köszöntsük Égi Édesanyánkat. A Fatimai 
jelenések 100-ik évfordulóján több országban és 
számos magyarországi helyszínen is megemlékez-
tek a jeles eseményről. Mi is így tettünk itt 
Jánoshidán.  

Sokan vettek részt már az előkészületekben is, 
hogy erre a napra minden a lehető legjobban sike-
rüljön. Mit jelent számunkra, jánoshidaiaknak ez a 
keresztény ünnep? Egy olyan lelki örökséget: me-
lyet szeretettel és tisztelettel őrzünk és ápolunk, 
igyekszünk a legjobb tudásunk szerint megtartani 
és továbbadni a következő nemzedéknek. A ha-
gyományőrzésen túl a felelősség vállalásnak is 
közösnek kell lennie. Sajnálatos tény, hogy ezen 
van mit javítanunk, az idegenek az idén is többen 
voltak, mint a helyi lakosok. Soós Tamás plébá-
nosunk irányításával vettünk részt a nap esemé-
nyein. Előzetesen sok-sok szervezéssel több váci 
egyházmegyés atyát hívott hozzánk erre a napra, 
hogy közösen adjunk hálát a Szűzanyának. 
(Egerben is a jelenések 100-ik évfordulójára emlé-
keztek május 13-án.) A dicsőséges rózsafüzér el-
imádkozása után a misét a szolnoki Főplébánián 
szolgáló Máté György atya celebrálta. Elmélkedé-
sében kiemelte, hogy már kispap korában is hal-

lott róla, hogy itt Jánoshidán mélyen tesztelik a 
Fatimai Szűzanyát. Kitért a nap fő eseményére is, 
hogy Rómában ezen a délelőttön szenté avatja a 
pápa a testvérpárt: Jácintát és Franciscót. Az ün-
nepi hangulatot a szolnoki és a helyi egyházi kó-
rus tette még emlékezetesebbé, a hívek nagy örö-
mére. Az időjárás is mosolyogva köszöntötte za-
rándokainkat, lehetőséget biztosítva a rövid kör-
menetre. A finom és ízletes agapé felajánlását há-
lás szívvel köszönjük Nagy Lászlónak, egyház-
községünk gondnokának, és minden munkát há-
lásan köszönünk az Egyháztanács tagjainak és az 
Önkormányzatnak. A közösen elfogyasztott ebéd 
mindenkinek nagyon ízlett. A munka oroszlán 
részét most is, mint legtöbbször Zrupkó 
Antalnénak, Franciskának köszönhetjük, ez úton 
is szeretnénk megköszönni áldozatos, fáradhatat-
lan munkáját. A nap szolgálatát májusi litániával 
zártuk. Szép nap volt, többen elmondták, pozitív 
véleményüket, és bíztattak is bennünket arra, 
hogy ilyen összefogással lehet eredményesen to-
vább munkálkodni jó célok megvalósulásáért.  

Menyhárt Jánosné 

A jánoshidai és jászalsószentgyörgyi hívők közös-
sége Tamás atya vezetésével május 20-án, szom-
baton Mátraverebély – Szentkútra zarándokolt. A 
Nemzeti Kegyhely sok zarándokot vonz, sokan 
vágynak a testi – lelki nyugalmat árasztó kegy-
helyre, ahol sokan lelki megerősítést, vigaszt vár-
nak. A kb. 110 fős csoportot a megérkezést köve-
tően fr. Kálmán Peregrin kegyhelyigazgató kö-
szöntötte, majd tiszteletünket tettük a kegyszobor 
előtt. A délelőttöt kötetlenül, ki – ki saját lelki 
igény szerint töltötte, közös keresztúti ájtatosság 
végzésével, sétával, csendes elmélkedéssel. 11 
órakor egy ferences atya tartott nagyon érdekes, 

Egyházi hírek 

A fatimai jelenés ünnepnapja 

Szentkúti zarándoklat 

Egyházközségi hírek 
Keresztelő Szent János Plébánia 
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Egyházi hírek 
részletes előadást a kegyhely történetéről. Az év-
századokat átölelő tájékoztató során felidéződött 
az első csodás gyógyulás története a pásztorfiúról, 
akinek a Szűz Anya, karján a kis Jézussal, megje-
lent és azt parancsolta neki, hogy ásson a földbe, 
és az előtörő vízből igyon. A fiú engedelmeske-
dett, és visszakapta beszélőképességét. E csoda 
hatására hamar megjelentek a zarándokok, annak 
reményében, hogy a feltörő forrásvíz számukra is 
gyógyulást hozzon.  

A zarándokhely az 1400-as évektől a legnagyobb 
búcsújáróhelyeknek adott búcsúkiváltságokkal 
rendelkezett. 1700-ban XI. Kelemen pápa kivizs-
gáltatott néhány Szentkúton történt csodás 
gyógyulást és azok valódiságát elfogadta. Az első 
kápolna megépítése gróf Almásy János jászkun 
főkapitány nevéhez fűződik, aki Szentkúton nyert 
csodás gyógyulása hálájaként kápolnát épített 
1705-ben. A történelmi viszontagságok sokszor 
megnehezítették a kegyhely fennmaradásáért küz-
dők életét.  
Napjainkban közel 200.000 zarándok látogatja a 
kegyhelyet, amely a 2015. évi felújítás után meg-
szépült. Megújult a kegytemplom, a rendház, a 
templomkert, a szabadtéri miséző oltár, a zarán-
dokház, új zarándokszállásokat és fogadóépületet 
hoztak létre, rendezték a szent kút környezetét.  
A kegyhely történetének ismertetése után a zarán-
dokokért és szándékaiért mutatott be szentmisét 
Peregrin atya és Tamás atya. A szentmisét az 
ebéd elfogyasztása követte, majd egy kis séta után 
Tamás atya vezetésével elimádkoztuk a Lorettói 
litániát és az áldást követően hazaindultunk. A 
hazatérő zarándokok érzését jól kifejezik Peregrin 
atya, a kegyhely köszöntőjében olvasható gondo-
latai: 
 „Azt hiszem, itt is igazolást nyernek XVI. Bene-
dek pápának – eredetileg a Szentföldre vonatkozó 
– szavai: Olyan az üdvösség helyszíneivel talál-
kozni, mint megérinteni a velünk levő Isten törté-

netét. A hit nem mítosz. Valós történelem, amely-
nek nyomait kezünkkel érinthetjük… Látogasson 
el ön is Mátraverebély - Szentkútra! Csodálja meg 
a természet, az építészet, a vallási hagyomány 
szépségeit, és legyen része abban a nagy átalaku-
lásban, amikor pusztaság paradicsomi kertté lesz: 
bennünk és körülöttünk!” 

A plébánia épületének kisebb felújítási munkái kez-
dődnek a nyár folyamán. Az utóbbi hónapok során 
összegyűlt adományok, - az egyházmegyei támogatás 
összegével együtt - lehetővé teszik, hogy új tető kerül-
het a plébánia épületére, és kisebb belső felújítási 
munkák elvégzésére is sor kerülhet. Ezúton is hálás 
szívvel köszönünk minden jó szándékú adományt, 
felajánlást, mellyel támogatták az épület állagának 
megőrzése érdekében szükségessé váló munka megva-
lósulását.  
Templomunk búcsúja 2017. június 24-én szombaton, 
az ünnep naptári napján lesz megtartva, és természete-
sen a hozzá legközelebb eső vasárnap, június 25-én is. 
A június 24-én, szombaton 11.00 órakor kezdődő 
szentmisét Hubay József Bertalan c. kanonok atya 
mutatja be, akit 50 éve, 1967. június 18-án szenteltek 
pappá. Ezúton is szeretettel köszöntjük aranymiséje 
alkalmából! Isten áldja meg öt évtizedes papi szolgála-
táért! Vasárnap a szentmise szintén 11.00 órakor kez-
dődik, amit Soós Tamás plébános mutat be. Körme-
net zárja mindkét szentmisét. 

 
„Istenünk, ki azért küldted Keresztelő Szent 
Jánost, hogy a népet előkészítse Krisztus 
Urunk eljövetelére, kérünk, add meg néped-
nek a Szentlélek örömét, és vezéreld híveid 
szívét az üdvösség és a béke útjára!” 

A SZENTMISÉK HETI RENDJE 
IRODAI SZOLGÁLAT 

Római Katolikus Plébánia Hivatal, 
Jászalsószentgyörgy 
Kedd: 08.00 - 12.00,  
Szerda: 15.30 - 17.30,  

Csütörtök: 09.00 - 11.00 

Kedd Jászalsószentgyörgy 8 óra 

Szerda Jánoshida 17 óra 

 Jászalsószentgyörgy 18 óra 

Péntek Jánoshida 17 óra 

 Jászalsószentgyörgy 18 óra 

Szombat Jánoshida 9 óra 

 Jászalsószentgyörgy 8 óra 

Vasárnap Jánoshida 09.30 

 Jászalsószentgyörgy 11 óra 

Rövid hírek 

Rövid hírek 
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A Faluház hírei 
Újságcikk… mindig nehéz feladat a számomra, hiszen 
sokan tudják már, nem vagyok a szavak embere. 
Ilyenkor beülök a gép elé és nézem a billentyűket, 
hátha ihletet adnak. Elmélázok az utóbbi hónapok 
történésein, ma pedig ez könnyen megy, hisz a nyolca-
dik osztály búcsúestjén vagyunk túl itt a házban. 
No de azért nézzük az elmúlt hónapok programjait 
időrendben: 
A Muskátli Családi Nap időjárása idén sem volt 
annyira kedvező, de azért nem panaszkodhatunk, 
mert a hűvös levegő ellenére elkerültek bennünket az 
esőfelhők. Úgy érzem, éreztük, hogy jó rendezvényt 
sikerült összeállítania a két háznak. A Közösségi Ház a 
programok részét biztosította, mely idén igazán gaz-
dagra, sokrétűre sikeredett, a többi részben pedig a 
Faluház igyekezett felzárkózni. A kulturális műsorok 
mellett az ügyességi kerékpárosok, az íjászok, a tűzol-
tók, a dartsdobók, a labdazsonglőrök tették még érde-
kesebbé a napot. Lehetőség volt véradásra a Magyar 
Vöröskereszt munkatársainál, illetve a gyerekek leve-
zethették energiáikat az ugrálóvárban. A véradóknak, 
fellépőknek, szervezőknek, segítőknek Czibak Ottó 
képviselő gazdag főztjét tálalták fel a segítőkész asszo-
nyok. Az adományként kapott virágokat elültettük és 
azóta is kitartóan virágoznak, ezúton is köszönjük az 
adományozóknak. Természetesen, mint mindig itt 
is szeretnénk megköszönni azt a sok segítséget 
és felajánlást mindazoknak, akik a rendezvényün-
ket valamilyen formában vagy módon támogat-
ták, segítették. 

Ha már Családi Nap, akkor következzék a sport: 
A rendszeresen mozgásra vágyók az alábbi időpont-

okban és helyszíneken mozgathatják meg izmaikat: 
 Gyógytorna Tóth Zsuzsival kedden (17:00) a Falu-

házban 
 Kempo-aerobic Hamar Lajossal keddenként 

(18:15) a tornateremben 
 Zumba torna Fazekas-Füzesi Nórival szerdánként 

(18:00) a Faluházban 
 Step-aerobic Borics Andreával csütörtökön (19:00) 

a tornateremben. 

Az „Ez a hely a tied” Egyesület a „HIDI” Napokra új 
plakátokkal és pólóvásárlási lehetőségekkel is készül. 
A pólókkal kapcsolatban érdeklődni lehet a Faluház-
ban, a megrendelt ruhadarabokat a Mozgások éjszaká-
jára készítetjük el. 
A mozgásról ballagjunk át a Túracsoport tevékenysé-
geire is. Idén már több alkalommal is összejött a ki-
sebb-nagyobb létszámú csapat az élvezetes barangolá-
sokra. Elkezdték a nyári szünetet, de szeptembertől 
újra felkerül a bakancs, kézbe a sétabot és árkon-
bokron járják majd a vidéket, völgyeket, hegycsúcso-
kat. A Túracsoport tevékenységeiről és tervezett útjai-
ról a Közösségi Házban lehet majd személyesen ér-
deklődni illetve érdemes figyelemmel kísérni a 
facebook oldalukat is. 
Térjünk hát vissza a múlt közeli eseményeinkre, hisz a 
tavasszal együtt a pályázati lehetőségek is kivirágoztak. 
Több, kisebb-nagyobb kulturális pályázatot adtunk be 
az év első felében, ebből egyet emelnék ki igazán. 
Az NKA (Nemzeti Kulturális Alap) Kulturális Kollégiuma 
által a Járási és Megyei szintű rendezvények támogatá-
sára kiírt pályázat került beadásra egy három program-
ról szóló anyag. Sikeres és 100%-ban támogatott pá-
lyázat esetén a szeptemberi hónapban rendezhetünk 
egy Jászsági Operett Estet, egy Jászok Határok 
Nélkül sportrendezvényt, illetve a már tavaly is meg-
rendezett Jászsági Nyugdíjas Ki Mit Tud versenyét 
is. Döntés a júliusi hónapban várható, addig pedig 
erősen bizakodunk a támogatás elnyerésében. 
Szintén pályázatot adott be az Önkormányzat a Szent 
Norbert Idősek Klubja és a Faluház segítségével az 
Idősbarát megyei és az országos díjaira is. 
A héten megérkezett döntés alapján a megyei díjat 
Jászberény város és Kisújszállás Önkormányzata kap-
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Az IKSZT hírei 
ta, az országos díjról jelenleg még nincs információnk. 
Folyamatosan újult és megújuló erővel igyekszünk az 
intézmények rendezvényeit támogatni, hol egy kedves 
szóval, baráti gesztussal, hol technikai segítségnyújtás-
sal. Ehhez hozzájárul az is, hogy a Faluház dolgozói 
létszáma kettő fővel növekedett a március 1-én szer-
ződéskötés keretében az Országos Széchényi Könyv-
tárral. E szerződés biztosítja Gazsiné Varga Dorottya 
és Örkényi Anna munkáját a könyvtárban illetve a 
Faluházban. Munkájuk, segítségük révén egyre több 
helyre és tevékenységre tudjuk fordítani, osztani az 
erőinket. Épp így alakult ez a héten is, amikor az 
„Alakítsuk együtt a Szabadidőparkot” pályázati prog-
ram keretében az iskola tanulóival közösen kihelyez-
tük a madárodúkat az általuk kiválasztott fatörzsekre; 
természetesen csempésztünk egy kis könyvtári tevé-
kenységet is e megmozdulásba. Az utolsó tanítási na-
pon pedig az iskola diákönkormányzatának segítet-
tünk a gyereknap megtartásában, népi játékokkal és 
kézműves foglalkozásokkal szórakoztattuk a fiatalo-
kat.  

Nyáron sem szeretnénk 
tétlenek maradni, július 
3-tól indul a nyári nap-
közi három héten át. 
Először a testünket moz-
gatjuk meg a sport-hét 
keretében, majd a könyv-
tári héten előadásokat, 
filmvetítéseket, könyves 
vetélkedőket tartunk, 
majd egy „vizes” héttel 
zárunk. Az étkezést az 
Innoven Kft biztosítja ön-

költséges térítési formában, ahogy eddig is. A részletes 
program és jelentkezési lapok hétfőtől a Könyvtárban 
kérhetők. 
A Faluház és Könyvtár nyári szabadságoltatás és 
leltár miatt zárva tart az alábbi kettő időpontban: 
- augusztus 01-06. között 
- augusztus 14-20. között. 
Ezúton is kérek minden kedves könyvtár látoga-
tót, hogy a már lejárt kölcsönzésű könyveket jut-
tassák be a könyvtárba, hisz ez elengedhetetlen a 
munkánk folyamatosságához. Köszönjük szépen. 
Mielőtt azonban elmennénk szabadságra, azelőtt még 
mozgunk egy nagyot július 14-én, pénteken a Sportpá-
lyán. A Mozgás éjszakájára szeretettel várunk min-
denkit akármelyik mozgásformára az „Ez a hely a tied” 
Egyesület 3*1 csoportjával együtt.. Természetesen leveze-
tésképp este pályabulit tartunk. Részletek a plakáto-
kon és a facebook oldalon elérhetővé válnak a 
„HIDI” Napok után. 
Amíg a Faluház pihen, addig a Közösségi Ház gőzerővel 
dolgozik majd a nyári és az őszi rendezvényein. Au-
gusztus 19-én este Fergeteges Retro Party-n várják 
a táncolni vágyókat az iskola udvarára. A jó hangula-
tot többek között Dj. Yoko biztosítja majd. Rá egy 
hónapra, szeptember 16-án, pedig a szüreti felvonu-
lás és báli mulatság veszi kezdetét a településünkön, 
majd este a tornateremben.  
Gondolataim végére érve, nem is maradt más teen-
dőm, mint a gyerekeknek tartalmas vakációt, a felnőt-
teknek pedig nyugodt nyarat kívánni az alábbi képek-
kel! 
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Útinapló 

Toscana gyöngyszemei 
Április 19-én kora hajnalban, szemerkélő esőben indultunk 
és kicsit szorongva figyeltük az időjárást kényelmes, fűtött 
autóbuszunk ablakain át, de nagyon optimisták voltunk 
annak ellenére, hogy Budapestre érve, erős szél kíséretében 
már havazott. 
Szlovénia második legnagyobb városában, Mariborban 
tettünk egy rövid sétát. A szél továbbra sem kímélt minket, 
nagyon hideg volt, de a kíváncsiságunk vitte lábainkat. 
Megcsodáltuk a Ferences Templomot, a Városházát, le-
mentünk a Dráváig és láttuk az Öreghidat, na meg a 400 
éves Öreg Szőlőt, mely a világ legöregebb tőkéjeként van 
jegyezve a Guinness Rekordok könyvében, és még mindig 
megörvendezteti a városiakat évi 50 kg-nyi termésével. A 
kora délutáni órákban érkeztünk meg Laskó településre, 
ahol a Thermana Park Hotel négycsillagos superior szállo-
dában töltöttük az estét és az éjszakát. A szálloda wellness 
szolgáltatásait élvezve felejtettük a szelet és a hideget.  
Második nap reggeli után indultunk fő szálláshelyünkre 
Toscanába. Pár perccel az utazás kezdete után már tudtuk, 
hogy a sors kegyeltjei vagyunk, mert kisütött a Nap! Festői 
szépségű tájakon haladva Padovába (az árkádok városa) 
már úgy érkeztünk, hogy a busz tele volt zsongással, jó-
kedvvel és mosollyal. Padova, Páduai Szent Antal nyughe-
lye, jelentős zarándokhely. Mélységes áhítattal léptünk be a 

Szent Antal Bazilikába. Sok turista és zarándok tér ide be 
(hömpölyögve halad a tömeg), hogy megérintsék a Szent 
koporsóját, kívánva szívük legrejtettebb vágyainak teljesü-
lését, de cédulácskákra is írogathatjuk kéréseinket. Csoda, 
hogy Szent Antal állkapcsát és nyelvét sok-sok évvel halála 
után érintetlenül találták meg, s azokat ereklyeként itt a 
bazilikában őrzik, s mi láthattuk őket! A hatalmas, szépsé-
ges bazilika lenyűgöző, bármely irányba tekintünk. Valódi 
spirituális élményben volt részünk, nem lehetett betelni 
vele! Én azt mondtam, hogy ezt láthattuk, már bőven meg-
érte eljönni – pedig ez csak ízelítő volt a ránk váró sok-sok 
csodából.  Szabadidőnkben (ragyogó napsütésben) sétál-
tunk a Prato della Valle-n, mely amfiteátrumhoz hasonlító 
tér. A béke, nyugalom árad minden porcikájából. A zöldnél 
is zöldebb területen van szökőkút, csatorna, a fűben fiata-
lok (egyetemi város), az ülőalkalmatosságokon körben tu-
risták és bámészkodó, kíváncsiak, akik a teret ölelő giganti-
kus szobrokon keresik a feliratokat.  
Az esti órákban érkeztünk Vinci településre a Hotel 
Monna Lisa-ba. Háziasszonyunk, Erika, már türelmetlenül 
várt bennünket. A magyar származású (debreceni) hölgy 
ízig-vérig vendéglátós. Vendégszeretetét, kényeztetését öt 

napon át élvezhettük. Minden nap háromfogásos vacsorá-
val (kizárólag toszkán ételek) várt minket, megkóstoltatta 
velünk a tájegységre jellemző borokat, limoncellót stb. és 
ott röpdösött körülöttünk minden este, lesve a kívánsága-
inkat. 
A harmadik napon Siennát és Szt. Gimignanot, Toscana 
talán legrégibb etruszk városait látogattuk és ismertük meg. 
Sienna (Szent Katalin szülőhelye) három összefüggő dom-
bon fekszik. A monda szerint Senus, Romulus unokaöccse 
alapította. Gyönyörűséges gót fő templomuk a Duomo 
(Mennyekbe fölvett Mária-székesegyház). A mai épület 
77m magas, fekete és fehér márvánnyal burkolt dóm. Le-
nyűgöző, még a profán lelket is ájtatos hangulatba ejti. A 
padlózata intarziás márvány, a kupolája tizenkétszögű…s 
ha még azt is tudjuk, hogy a mai katedrális csak a kereszt-
hajója lett volna az eredetileg tervezett óriási templomnak! 
Piazza del Campo: azt mondják, Olaszország talán leg-
szebb tere, a Madonna köpenyének redőit jelképezi. A 
város életének központja, itt tartják évente kétszer a közép-
kori lovagi tornára emlékeztető lóversenyt, korhű jelme-
zekben. 

St. Giminano: tágas szőlőföldekkel körbeölelt etruszk 
település. Itt vezetett át a Rómába vivő zarándokút, a Via 
Francigena.  Ódon terek, sikátorok, turisták szűnni nem 
akaró áradata, fényesre koptatott utcakövek teszik felejthe-
tetlenné. Főterén legtöbben megkóstoltuk a híres díjnyer-
tes fagyit, melyet készítője Michel Obamának ajánlotta. 
A negyedik napon a tartomány egyik büszkeségét, egy el-
bűvölő kisvárost látogattunk meg, Volterra-t. Ebben a 
városkában játszódik az Alkonyat – Újhold című film 
kulcsjelenete. A város egy hegy tetején áll, falai vörösesbar-
nák és tornyai kiemelkednek a hegyek közül. Híres látniva-
lói: Piazza dei Priori, ez Olaszország szintén egyik legszebb 
tere, Santa Maria Assunta katedrális, valamint a Medicean 
erőd, mely ma fegyházként működik. 
Látogatási időnk lejárta után Pisa városa volt az úti célunk. 
Pisa: mindenkinek a ferde torony jut eszébe e név hallatán, 
pedig ez csak az egyik épület a Csodák Tere építményei 
közül. Belépve a térre az ember lába földbe gyökerezik az 
elé táruló látványtól és libabőrös lesz a feje búbjától a lába 
hegyéig!. Ha nem lenne ferde a torony, akkor is Európa 
egyik legszebb tere lenne a zöld gyeppel és fehér épületek-
kel, melyek fehér carrarai márvánnyal vannak borítva. Az 
„épületegyüttes” része még a Keresztelőkápolna - Olaszor-
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szág legnagyobb keresztelő temploma, teljes kör alapzatú, 
fantasztikus akusztikáját megcsodálhattuk egy rögtönzött 
bemutató révén. A Dóm: Santa Maria Assunta öt hajós 
római stílusú templom. Mindkét épület leírhatatlanul szép 
kapukkal, freskókkal, díszítményekkel – egyik ámulatból a 
másikba esve csak ezt hallottam körülöttem: Úr Isten, Iste-
nem, ez csoda, igaz ez?! 
Az ötödik napot Firenzére szántuk. Olaszország egyik leg-
szebb régiója, Toscana fővárosa Firenze, az Arno folyó 
két partján terül el (sok-sok hídja van). A reneszánsz pom-
pában fürdő Firenze a világ 10 legszebbjében mindig ott 
van – és ez nem véletlen: romantikus, napsütötte, annyi 
szépséggel büszkélkedik, hogy felbecsülni is képtelenség. 
Szerencsés fekvésének és a Medicieknek köszönheti mind-
azokat a javakat, amelyek világhírének zálogai. Sétánkat a 
Medici-Riccardi palota megtekintésével kezdtük. A Dóm 
térre érve tárult elénk a gigantikus, ámulatba ejtő, hármas 
épületegyüttes. A Santa Maria del Fiore székesegyház a 
Duomo, Olaszország egyik legnagyobb temploma. A város 
jelképe, kupolája messze magasan a terrakotta cserepes 
háztetők felett trónol. Kupolája építészeti csoda, 463 lép-
csőfok vezet fel a város legmagasabb pontjára. A Dóm-
komplexum része a Keresztelő kápolna és a Harangtorony. 
Mindhárom épület carrarai fehér márványból és pratói zöld 
márványból készült. A dóm, a keresztelő kápolna és a ha-
rangtorony legértékesebb díszeit ma a Dóm Múzeumban 
őrzik, itt található Michelangelo Firenzei Pieta-ja is – alig 
tudtam szabadulni tőle. Sétánk során amerre szem ellátott, 
mindenhol műemléket, szobrot látott. Messziről ugyan, de 
megcsodálhattuk a Ponte Vecchio-t, ami a világ egyik leg-
híresebb hídja. Palazzo Vecchio: ma palota, városháza. 
Impozáns épülettömbje előtt áll Michelangelo Dávid szob-
ra. A monumentális, világszerte ismert alkotást nem lehet 
meghatódottság nélkül nézni. Napjainkban a világ egyik 
legnagyobb és legjelentősebb művészeti múzeuma az Uffizi 
Képtár, melyben a reneszánsz művészet lenyűgöző kincseit 
láthattuk olyan mesterektől, mint Michelangelo, Botticelli, 
Leonardo da Vinci, Raffaello, Tintoretto ésTiziano. Mintha 
évszázadokat repültünk volna vissza az időben: zegzugos 
utcák, turistáktól hömpölygő terek, ódon házak… Firenze 
nem egy és nem kétnapos látnivalót kínál. Megkóstoltuk, és 
bizonyára többeknek megadatik majd a visszatérés. Minden 
egyes lépés után fellelhető a reneszánsz kultúra és művé-
szet. Olyan varázsa van, amely befészkeli magát a lelkünk-
be és dolgozik, él bennünk tovább.  Programunk végezté-
vel „utolsó pillantásra” buszvezetőnk jóvoltából megáll-
tunk egy dombtetőn, ahol páratlan panoráma volt a város-
ra. Fényképeztünk mindannyian: házakat, tornyokat, hida-
kat, a toszkán táj hihetetlen, festői szépségét. 
A hatodik napon Cinque Terre egyik városát (a Ligur-
tenger partjának egyik nehezen megközelíthető része), 
Manarolát látogattuk meg. Az öt településből álló tenger-
parti szakasz az UNESCO kulturális örökségének része, 
turisztikai szenzáció. Hajóval vagy vonattal lehet megköze-
líteni ezeket a településeket, mi az utóbbit választottuk, 
hosszú alagúton át. A tenger, a sziklák, sziklákra épült fal-
vak, kikötők, öblök, a partvonalat kísérő hegyvonulatok, 
gyönyörködtetőek az alföldhöz szokott szemnek. A szőlős-
kertek, az olívafák, a teraszos földművelés bámulatba ejtő 
szépsége és szabályossága, festőiek. Ragyogott ránk a Nap 
és ott álltunk az olasz Riviérán. Sétáltunk és fényképez-
tünk, kávét ittunk, figyeltük a turistákat, hallgattuk a gitár-
muzsikát és élveztük minden cseppjét ennek a csodának. 
Délután Lucca városával, a művészettörténészek kedven-

cével ismerkedtünk. Lucca érseki város, Puccini szülőhelye. 
Festői szépségű téren áll a San Michele in Foro templom 
gyönyörű homlokzattal, az íves építkezés iskolapéldájával. 
A város piactere Amfiteatro Romano, ovális alakú tér, egy 
római kori aréna helyén áll és az aréna alapfalaira épültek rá 
a tér házai. A piactéren ottlétünkkor éppen virágpiac volt, 
illetve álomszép cserjéket, különleges növénycsodákat árul-
tak és vásároltak az ottaniak. Toscanában kiváló minőségű 
szivart készítenek. Lucca városában ma is híres a kubai 
szivar minőségével vetekedő élvezeti cikkéről.  
A hetedik nap reggelén, visszaindulásunk előtt tudtuk csak 
megnézni Vincit, a várost. Egyetlen nap sem tértünk vissza 
a szállodánkba este hét óra előtt. Ellátogattunk közösen 
Leonardo szülőházához, majd ki-ki megtekinthette a helyi 
múzeumot, a város templomát, szobrait, virágos udvarait 
A toszkán tájnak nincs olyan része, amely ne nyűgözné le 
az oda látogatót. Városai és kultúrája hordozza és őrzi az 
elmúlt évszázadok titkait és óriási vonzerővel bír. Szinte 
minden említett település és épület az UNESCO Kulturális 
Világörökségének része. Rabul ejt a mesebeli táj, a mértani 
pontossággal szerkesztett végeláthatatlan szőlő- és olívaül-
tetvények, a pinea fenyő-allék, a zöld számtalan árnyalatát 
mutató vidék, mind hívogató. Olaszországban fagyit kell 
enni, kávét kell inni, pizzát és tésztát kell fogyasztani.  A 
kenyerükből szinte kifelejtették a sót, ott mégis tökéletes és 
fenséges volt. 
Hogy mindezt megélhettük, köszönet az idegenvezetőnk-
nek, Annának, aki szervezte a programokat és fáradhatatla-
nul, nagyon választékos, szép magyarsággal ontotta ránk az 
ismereteket. Mindent elkövetett, hogy minél jobban érez-
zük és értsük a vidéket: zenéről gondoskodott, filmeket 
vetített, térképet, szótárt osztott. Egy csodálatos ember, 
vonzó egyéniség, Toscana szerelmese vezetett minket. Kö-
szönet Drávuczné Icának a „háttérmunkáért”, szervezé-
sért, az egész úton való figyelmességéért, a törődésért és 
mindenért. KÖSZÖNET! Nem utolsó sorban köszönet 
minden kedves útitársamnak az első perctől az utolsóig 
remek hangulatért, toleranciáért és egymásra figyelésért. Jó 
volt VELETEK! 
Szeretek elutazni, de szeretek megjönni is. Jó sorsom sok 
szép táját engedte már látni a világnak, így tudom, hogy 
nem csak az a szép, ami messze van! Akik így vélekednek, 
rendszerint nem is tudják, mi van itthon. 
A látottak, az együtt töltött nyolc nap, úgy vélem mindany-
nyiunk féltve őrzött gyöngyszemei lesznek. 

(Czibak Ilona) 

Manarola 
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„Hadd lássam a székely hegyek 
bükkös, fenyős, kéklő ormát, 
ahonnan már, amint hittem, 
csak egy lépés a mennyország.” 
(Kányádi Sándor) 
 
Régóta vonzott bennünket Csíksomlyó misztériuma – 
valami titokzatos , megfoghatatlan borzongás lesz úrrá 
rajtunk, amikor látjuk a tévében a több százezernyi ma-
gyart, amint együtt éneklik: „Boldogasszony anyánk, régi 
nagy pátrónánk….” Vonzott bennünket ez a titokzatos 
erő.  
Nem csak a gyönyörű tájak: az égbe nyúló hegyek, a 
hosszan elnyúló, vadvirágos mezők, a történelmi tájak. 
Nem csak a legendás vendégszeretet, ahogyan az óhazá-
ból érkezőket testvérként fogadják. Nem csak a kristály-
tiszta levegő, a titkokat susogó fenyőerdők. Nem csak az 
ezer éves történelem kastélyai, templomai, vert falú kis 
kontyos házai…  
Az a titokzatos erő, ami idevonzott bennünket, az a pün-
kösd misztériuma, az idén 450. évét számláló 
csíksomlyói búcsú. Nehéz ezt szavakkal leírni – szinte 
lehetetlen… Amikor már a buszból kiszállva találkozunk 
zarándokok csoportjaival, zászlókkal, énekekkel hango-
lódva az eseményre. Nem is érdekelt bennünket, hogy 
csak a szomszéd település vasútállomásának parkolójáig 
mehettünk, ahol a kis táblára ki volt írva: 7,6 kilométerre 
vagyunk úti célunktól.  Nem érdekelt bennünket, mert 
erre vártunk, erre vágytunk: a közös zarándoklatra 
Jánoshida és Jászalsószentgyörgy  34 fős csoportjával: 
ahol nem jármű visz bennünket, nem templomi padok 
várnak bennünket. „Csak” a hit, a megtisztulás vágya. 
Amikor először került elő a busz csomagtartójából a 
Jánoshida feliratú tábla, Jánoshida címeres selyemzászla-
ja, a Jánoshida feliratú nemzeti lobogó, egy teleszkópos 
horgászboton a Jánoshida-Jászalsószentgyörgy feliratú 
zászló, akkor szépen sorba álltunk, és elindultunk Szűz 
Máriához. A sok csoport kis erei, patakjai lassan-lassan a 
cél felé közeledve emberfo-
lyammá szélesedtek. És ami-
kor felértünk a hegyre, a Kis- 
és Nagy-Somlyó közötti nye-
regbe, akkor már tudtuk, 
hogy olyan érzéseket fogunk 
átélni, amit eddig sohasem.  
Több százezer ember, Auszt-
ráliától Kanadáig, az óhaza 
városaiból, falvaiból, Erdély 
katolikus településeiről: csak 
nőtt, nőtt a tömeg. Már szinte 
lépni sem lehetett, de ott nem 
volt hangos vagy haragos szó, 
mert mindenkit megérintett a 
Napba Öltözött Szűz Mária 
misztériuma. Benne összefo-
nódik a régi magyar hitvilág a 
kereszténység csodás világá-
val… Láttuk a gyalog érkező 
keresztaljákat, évszázadok óta 

kijelölt helyeiket elfoglalva… és amikor elkezdődött a 
mise, a hullámzó tömeg együtt énekelte a magyar és a 
székely himnuszt, hát akkor a könnyeknek nem lehetett 
megálljt parancsolni.  
Nem biztos, hogy aki ide eljött, mind hívő keresztény 
ember, de a Csodatévő Szűz Mária a nem vallásosokat is 
egyfajta önvizsgálatra készteti… a vallásosak pedig gyón-
tak, áldoztak. Ültünk a földön, térdepeltünk a fűben, ki 
búcsúágat tartott a kezében, ki imára kulcsolta kezeit 
itthon maradt rokonaira, családjára, barátaira gondolva 
az ég felé küldve értük egy imát.  
A kétórás mise után újra visszatértünk a hétköznapokba, 
de a lelkünkből ott maradt egy darab. 
Csíksomlyón kívül jártunk nagy történelmi helyeken:  a 
tordai hasadéknál, Nagyvárad templomaiban és város-
központjában, Törcsváron Drakula gróf várában, 
Korondon (ahol a szállásunk is volt), megemlékeztünk 
az összetartozásunkról Farkaslakán, a Trianon-
emlékműnél, jártunk a parajdi sóbányában, a korondi 
Erzsébet-forrásnál, Torockón, és még sok szép helyen-
tájon.  
Hazafelé élményekben és cserepekben gazdagon, jó han-
gulatban utaztunk. Szerencsésen hazaértünk a Szűzanya 
kegyelméből, aki mindvégig a tenyerén hordozott ben-
nünket.  
A jövő évi viszontlátás reményében: Sziráki Ferencné 

A csíksomlyói búcsúról 
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Hagyományok hétvégéje 
Rendhagyó, képes beszámolót közlünk az idei Hagyo-
mányok Hétvégéjéről, amit szokás szerint a Bartal-
tanyán rendezett meg a Jászföld Hagyományőrző 
Egyesület. A képeket Varga Kornél 6. osztályos tanuló 
készítette, akit Horváthné Szabó Katalin tanárnő arra 
kért, fényképezzen le minél több jánoshidait a rendez-
vényen. A „választék” bőséges volt, hiszen sokan láto-
gattak ki az eseményre Jánoshidáról, több fellépőnk 
színesítette a programsort, és a Faluház munkatársai 
jóvoltából egy „jánoshidai sátor” is készült, ahol be-
mutatták településünk múltját és jelenét (l. jobbra). 

Fehér Endre és cigányzenekara az ebédhez szolgáltatta a mu-
zsikát, de színpadra lépett Kajos Kálmán (1. kis kép). A 
délelőtti műsorban szerepeltek még táncoslábú ovisaink és isko-
lásaink is. 

A gyerekeket sok érdekes program várta, népi játékoktól kezdve az 
ugrálóvárig, de a legizgalmasabb mégis a lovaglás volt, amit nem lehet 
elég korán kezdeni. A ló nyergében a Menyhárt család legifjabb tagja. 

A rendezvény egyik célkitűzése a hagyományőrzés: a nap egyik legfontosabb programja a fogathajtó verseny, amit évről évre megren-
deznek. De nemcsak a lovas hagyományok ápolására törekszenek a rendezők, minden évben meghívnak határon túli hagyomány-
őrző csoportokat is, akik nemcsak produkciójukkal, de népviseletükkel is valódi színfoltjai az eseménynek. Ezúton is gratulálunk 
a szervező Jászföld Hagyományőrző Egyesület tagjainak a színvonalas hétvégéhez! 

Az Aranytorkú Férfikart a rendezvény egyik háziasszonyával, 
Horváthné Szabó Katalinnal kapta lencsevégre Kornél. 



  

 

  Jánoshidai Híradó20 

Ballagó diákjaink 

Jánoshidai Híradó  
Felelős szerkesztő: dr. Voller Angéla Tervezőszerkesztő: Liptákné Drávucz Katalin A szerkesztőbizottság tagjai: Baráth Béláné, 

Bozsó Mihály, Drávuczné Répási Ilona, Gazsiné Takács Éva, Horváthné Szabó Katalin 
A szerkesztőség címe: Jánoshida, Fő u. 28. Kiadja: Jánoshida Község Polgármesteri Hivatala Felelős kiadó: Eszes Béla 

Nyomdai munkák: Polgármesteri Hivatal  5143 Jánoshida, Fő u. 28. Készült: 400 példányban 

Kedves Búcsúzók! 
Németh László szavai szerint: 
„csak tíz évvel az iskola elvégzése 
után kezd kiderülni, milyen volt 
az iskola – és benne a tanár. A 
tanár nem is tudja – fogalma sincs 
arról -, hogy mikor hat igazán 
növendékére, egy gesztussal, egy 
szóval, egy odavetett tréfás fél-
mondattal.”  
Nagyon remélem, hogy tíz vagy 
húsz év múlva büszkén láthatjuk, 
hogyan hatottunk rátok.  
Remélem, megállapíthatjuk majd 
általatok azt is, hogy jó iskola 
voltunk, sok olyan tanárral, akik 
tudtunk nektek kellő ismereteket, 
jó alapokat, hasznos tanácsokat, 
értelmes célokat, jó útravalót ad-
ni.  
Remélem, mindannyian sikerrel 
veszitek a következő akadályt, 
megálljátok helyeteket az új isko-
láitokban, nem adjátok fel az első 
kudarcok, problémák jelentkezé-
sekor, hanem minden erőt bevet-
ve kihozzátok magatokból a lehe-
tő legtöbbet. Képesek vagytok rá, 
hogy kellő akarattal sikeresen el-
végezzétek az általatok választott 
középiskolát.  
Kívánom, hogy legyen kellő önbi-
zalmatok, kitartásotok, tegyetek 
meg mindent, amelyre tehetsége-
tekből adódóan képesek vagytok!  
Kívánom, hogy mint mi is, őriz-
zetek meg minden szépet emléke-
itekben, és gondoljatok vissza 
szeretettel a közös nevetésekre, 
élményekre, egy-egy történetre, az 
itt töltött vidám pillanatokra! 

Tóthné Eszes Éva 

Kedves Ballagó Nyolcadikosok! Nem tudnék bölcsebb lenni, mint a bölcsek. Nem tudnék ékesebb szavakkal búcsúz-
ni, mint a költők. Mit éltem meg veletek? Úgy gondolom, e versből megértitek!  

Viller Józsefné Zsóka néni osztályfőnökötök  
Lőrincz Lajos: Búcsúbeszéd tanítványaimhoz  

 
 Fénylőn figyelő szemekbe nézni,  

ékes vers-szavakat megidézni,  
s mutatni föl hitvalló életeket...  
Kutatni titkát szépségeknek,  
fénylő, szép lelki-épségeknek,  
világló, élő példa-életeknek.  
Fiatal fák közt kertészkedni,  
víg nyelvelők közt nyelvészkedni,  
vad nyelv-hajtásokat nyesegetni,  

bimbóját látni értelemnek,  
virágzását szép érzelemnek,  
s gyümölcs-érését a tudásnak.  
Köszönöm nektek, hogy voltatok,  
hogy rátok visszagondolhatok...  
Szép volt nekem minden, mi volt,  
s ha látszik rajta néhány folt,  
azt az idő majd betakarja...  
Áldjon s óvjon az Isten karja! 


